

Мэрия Москвы получила из Омска уведомление о митинге

Автор: Administrator
30.09.2016 21:50



Организаторы двух сентябрьских митингов «Против произвола в силовых и судебных органах», как и обещали, взяли курс на столицу...

Сегодня правительство Москвы было официально проинформировано о проведении в столице в период с 9-го по 15-ое октября митингов, сходов граждан и пикетов, участниками которых станут омичи, выражающие не согласие с действиями местных силовиков и судебных инстанций.



В перечне адресов, где сибиряки планируют организовать публичные мероприятия, значатся такие федеральные ведомства как Генпрокуратура РФ, СКР, МВД, ФСБ, Верховный суд РФ, Администрация Президента РФ, правительство России. Кроме того, намечено посетить и ряд общественных организаций правозащитного, благотворительного и политического толка, занимающихся реальной практической деятельностью.

Мэрия столицы подтвердила факт получения уведомления и заявки из Омска.

Мэрия Москвы получила из Омска уведомление о митинге

Автор: Administrator

30.09.2016 21:50

Уважаемый(-ая) Зайцева Ирина!

 Ваше обращение от 30.09.2016 поступило на официальный портал
Мэра и Правительства Москвы

Суть вопроса:

Согласование

Содержание обращения:

уведомление о митинге.

Приложения файлы:

 1349943402036201603021909-040022.doc
1b4c30e227970f176a2e4f066797bf.docx 
932fc6b5c6d466cc2be7e4223102.docx 
cbf53ab0bc7b7aa814ac780b1d4659.docx 
e87b22f19a0bb6481cf552c5f409b4.docx 

Благодарим за активное участие в жизни города.

В соответствии с ч.3 ст.5 Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» Ваше обращение будет зарегистрировано и направлено на рассмотрение в компетентные органы исполнительной власти г.Москвы.

Ответ на Ваше обращение будет направлен по указанному Вами адресу в установленные сроки.

Ваше обращение направлено для рассмотрения в Управление по вопросам миграции поселения Северо-Западного административного округа города Москвы г.Москва.